

శుభోదయం


ప్రతీ అక్షరం.. ప్రజా సమరం.....!

WWW.SUBHODAYAMDAILY.COM

అమరావతి, హైదరాబాద్, సంపుటి : 01, సంచిక : 208, పేజీలు : 08, ఎడిటర్ : ఐ. శ్రీనివాసరావు (9491020055) బుధవారం - 09 - అక్టోబర్ - 2024

అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో గెలిస్తే నేను రష్యా అధ్యక్షుడిని కలవను..

అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికల వేళ డెమోక్రటిక్ అభ్యర్థి కమలా హరీస్ ప్రచారంలో ఊరేగింపు చేస్తున్నారని ఆమెను కలవను.. ఉక్రెయిన్ భవిష్యత్తుపై ఆ దేశమే చెప్పాలి



తాజీ మహల్ను సందర్శించిన మాల్దీవుల అధ్యక్షుడు ముయిజ్జు

మాల్దీవుల అధ్యక్షుడు ముయిజ్జు భారత పర్యటన ముయిజ్జు భారత పర్యటన భారత్ కు ఆహ్వానించినందుకు భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ముకు కృతజ్ఞతలు 'మాల్దీవులకు అవసరం వచ్చిన ప్రతిసారి భారత్ వెళ్నుంటి' ఉంది



వణికిన ఆజ్రాయెల్..

135 భారీ క్షిపణులతో దాడి చేసిన హిజ్బుల్లా హైఫాకు ఉత్తరాన ఉన్న ప్రాంతాలను క్షిపణులతో లక్ష్యం లెబనాన్లో మరణించిన సైనిక సిబ్బంది సంఖ్య 11కి చేరుకుంది



పవన్ కల్యాణ్ పై కేపి పాల్ ఫిర్యాదు

పవన్ కల్యాణ్ (హైదరాబాద్): తిరుపతి లద్దా విషయంలో ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ 100 కోట్ల మంది హిందువుల మనోభావాలు దెబ్బతీసే విధంగా మాట్లాడారని, అతనిపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ ప్రజాశాంతి పార్టీ వ్యవస్థాపకుడు డాక్టర్ కేపి పాల్ సోమవారం పంజాగుట్ట పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. అనంతరం పాల్ మాట్లాడుతూ లక్ష లద్దాలు కట్టి చేసి ఆయోధ్యకు పంపించారని ఆదిద్రష్ట మాటలు మాట్లాడారని, లద్దాపై విచారణ జరిగిందే జూన్ లో కాగా, ఆయోధ్య ప్రారంభోత్సవం జనవరిలో జరిగిందని కట్టి ఎలా సాధ్యమైందని ప్రశ్నించారు. 14 సెక్షన్ల కింద ఫిర్యాదు చేశానని, ఆక్టోబర్ 8 ప్రకారం ఆయన్ను వెంటనే ఉపముఖ్యమంత్రి పదవి నుంచి తొలగించాలని, లేదా ఆయన నన్నందంగా రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. పవన్ కల్యాణ్ కు ఎవరు స్ట్రెస్ట్ ఇస్తే.. అది నీనిమాల్ మాదిరి చదువుతున్నాడని, గతంలోనే చెప్పినా వినిపించుకోలేదన్నారు. ఏపీ స్పీకర్, గవర్నర్, దేశ ప్రధాని, కేంద్ర హోంమంత్రి, ఛీఫ్ జస్టిస్, సీబీఐ అతనిపై విచారణ చేయాలని, వెంటనే పవన్ కల్యాణ్ ఉపముఖ్యమంత్రి పదవికి రాజీనామా చేయాలని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నట్లు తెలిపారు



పవన్ తో తగ్గేదే..లే లోకేష్ కు ప్రమోషన్..!!


- నందమూరి కుటుంబం నుంచి కొత్తగా డిమాండ్
- పవన్ తో లోకేష్ కు సమాన హోదా పైన ఒత్తిడి
- మరి..చంద్రబాబు నిర్ణయం ఏంటి. ఏం జరగనుంది,,? ఏపీ రాజకీయాల్లో కీలక పరిణామాలు

అమరావతి: ఏపీ రాజకీయాల్లో కీలక పరిణామాలు చోటు చేసుకుంటున్నాయి. మూడు పార్టీల కూటమి ప్రభుత్వం లో త్వరలో ఆసక్తికర పరిణామాలు చోటు చేసుకునే అవకాశం కనిపిస్తోంది. ప్రస్తుతం పవన్ కల్యాణ్ డిప్యూటీ సీఎం హోదాలో ఉన్నారు. ఒక్కరికే ఆ అవకాశం ఇచ్చారు. అయితే, సీఎం చంద్రబాబు పైన పార్టీ ముఖ్యులతో పాటుగా నందమూరి కుటుంబం నుంచి కొత్తగా డిమాండ్ వచ్చింది. పవన్ లోకేష్ కు సమాన హోదా పైన ఒత్తిడి పెరుగుతోంది.



ఏపీ రాజకీయాల్లో బుడమేరు వరదలు అలజడి

- కొవ్వొత్తులకే రూ. 23 కోట్లా.. రాష్ట్రం మొత్తం దీపావళి చేశారా?
- బుడమేరు వరద సాయం తెక్కలపై వైసీపీ సెటైర్లు
- వరద సాయంలో చంద్రబాబు సర్కార్ భారీ కుంభకోణానికి తెరపెరిపింది
- అసలు విజయవాడలో 412 డ్రోస్టు ఉన్నాయా?



పాలవరానికి రూ.2,800 కోట్లు విడుదలచేసిన కేంద్రం

పాలవరం ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి కేంద్ర ప్రభుత్వం గుడ్ న్యూస్ పాత బిల్లుల లీయింబర్డ్ మెంట్ కింద రూ. 800 కోట్లు, అడ్వాన్సుగా పనులు చేపట్టేందుకు రూ. 2000 కోట్లు విడుదల



ఆకాశాన్నంటిన టమాటా, ఉల్లి ధరలు

కిచెన్ కు రానంటున్న టమాటా..! కోయకుండానే కన్నీరు పెట్టిస్తున్న ఉల్లిగడ్డ.. రూ. 100 దాటేసిన కిలో టమాటా రూ. 70 వరకు చేరుకున్న కిలో ఉల్లి ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలతో తగ్గిన దిగుబడి

ఆంధ్రప్రదేశ్.. తెలంగాణలో టమాటా ధరలు భారీగా పెరుగుతున్నాయి. నెలన్నర క్రితం వరకు కిలో 20 నుంచి 30 రూపాయలు పలికిన టమాటా ధర ఇప్పుడు భారీగా పెరిగింది. గత పదిహేను రోజుల్లో టమాటా ధర డబుల్ అయింది. ప్రస్తుతం హెయిల్ సేల్ మార్కెట్లో కిలో టమాటా 70 నుంచి 80 రూపాయలు వలుకుతోంది. రిటైల్ అయితే 100 దాటినట్లు తెలుస్తోంది. డిమాండ్ కు సరిపడ టమాటా రాకపోవడమే ఇందుకు కారణమని చెబుతున్నారు కార్యకర్తలు. ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలకు టమాటా పంటలు దెబ్బతిన్నాయని.. దీంతో ధరలు అమాంతం పెరిగాయని చెబుతున్నారు. హైదరాబాద్ కు తెలంగాణలోని జిల్లాల నుంచే కాకుండా రాజ్యాలను, కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర నుంచి కూడా టమాటా వస్తుంది. ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వంట రాక తగ్గడంతో పాటు.. రాష్ట్రంలో దిగుబడి తగ్గడంతో ధరలు పెరిగినట్లు అంచనా వేస్తున్నారు. సాధారణంగా టమాటా ధర వేసవి కాలంలో ఎక్కువగా ఉంటుంది. ఈ సమయంలో ధర తక్కువగా ఉంటుంది. భారీ వర్షాలతో దిగుబడి తగ్గి ధర పెరుగుతుంది. ఈ ధరలు మరో నెల పాటు కొనసాగే అవకాశం ఉందని చెబుతున్నారు. ఏగతా..20



నా మీద కూడా కేసులు నమోదు చేస్తారా డేజిపీ గారూ..?

సూటిగా ప్రశ్నించిన కేటీఆర్



- సాగునీరు లేక.. 24 గంటల కరెంట్ అందక.. చివరకు రైతుబంధు రాక.. రైతన్నలు విలవిలలాడిపోతున్నారు
- యూట్యూబ్ చానెల్స్ పై రేపంత్ సర్కార్ ఉక్కుపాదం మోపుతోంది
- అసలు ఈ వీడియోలో తప్పేముంది..? జర్నలిస్టు గౌరవ గాక్షిపే కేసు ఎందుకు నమోదు చేశారు..?

వారి కుటుంబాలకు రూ.5 లక్షలు మంజూరు చేయాలి

- బాధిత కుటుంబాలకు కేవలం ఆరు నెలల్లోనే ఈ సాయం అందించాలి
- బాధిత కుటుంబాలు తమ వారిని కోల్పోయిన ఆరు నెలల్లోనే ఈ దరఖాస్తు చేసుకోవాలి
- కుటుంబంలో భార్య, తల్లిదండ్రులు, పిల్లలు ఎవరైనా అపై చేయవచ్చు

హైదరాబాద్: తెలంగాణ నుంచి జీవనోపాధి కోసం చాలామంది గల్ఫ్ దేశాలకు వెళుతుంటారు. అటువంటి వారి కోసం రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ సర్కార్ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. వారి కుటుంబాలకు రూ.5 లక్షల మంజూరు చేయాలని నిర్ణయించింది. దీంతో పండగ ముందు తీపి కబురు అందిందిని ప్రభుత్వం ముఖ్యంగా తెలంగాణ నుంచి పనికోసం గల్ఫ్ దేశాలు అయిన ఓమన్, ఖతర్, సౌదీ అరేబియా, బహ్రయీన్, కువైట్ వెళ్తుంటారు. వారు అక్కడ తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతుంటారు. ఈ నేపథ్యంలో గల్ఫ్ దేశాలకు వెళ్లిన అనేక మంది ప్రాణాలు కూడా కోల్పోయారు. వారి కుటుంబానికి ఆర్థికంగా చేయూత అందించాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఈ సంచలన నిర్ణయం తీసుకుంది. అలా గల్ఫ్ దేశాలకు వెళ్లి మరణించిన వారి కుటుంబానికి రూ.5 లక్షలు ఆర్థిక సాయం అందించాలని రేపంత్ సర్కార్ నిర్ణయించింది. ఈ సందర్భంగా సీఎం కాంటి



త్వరలోనే రైతు భరోసా నిధులు రైతుల ఖాతాలో వేస్తాం

రైతు భరోసా విషయంలో రైతులు ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదు రైతు సంక్షేమం కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది ప్రధాని మోడీకి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 18 వేల కోట్ల రుణమాఫీ కనిపించడం లేదా హామీలు అమలులో మా ప్రభుత్వమే గ్రేట్

